
  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º PERIODO 

ORDINÁRIO DA 6ª LEGISLATURA e DA ELEIÇÃO DE 

RENOVAÇÃO DA MESA DIRETORA BIÊNIO 2019/2020 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOSSEGO, ESTADO DA 

PARAIBA. Casa “João Batista Antunes de Lima”. 

Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se esta Edilidade 

sob a Presidência do nobre Vereador Manuel Arnaldo da Silva Ferreira, tendo como 

Secretários o vereador Junior Gomes e a vereadora Flaviana Lucena de Araújo, 1º e 2º 

Secretários respectivamente. Precisamente as nove (09) horas e trinta (30) minutos, 

havendo número regimental, senhora Presidente “sob a proteção de Deus e em nome da 

comunidade”, declara aberta a presente sessão, e convida o 1º Secretário da Mesa para 
fazer a chamada dos vereadores presentes, no que este leu os nomes dos seguintes 

vereadores: MARIA VALDETE DE LUCENA LIMA, MANUEL ARNALDO DA 

SILVA FERREIRA, MANOEL GOMES DOS SANTOS JÚNIOR, FLAVIANA 
LUCENA DE ARAÚJO, JOSEILSOM MEDEIROS DE OLIVEIRA, JOSÉ DOS 

SANTOS SILVA ALMEIDA, ROBSON RENAN DE OLIVEIRA SILVA, PAMELA 

BRUNA DA SILVA DE OLIVEIRA e EMANUEL DE AZEVEDO SOARES. Em 
seguida a presidente solicitou que o primeiro secretário lesse um Versículo da Bíblia no 

que ele leu em. Filipenses 4:4 que diz: “Alegrem-se sempre no Senhor. Novamente direi: 

alegrem-se”! Ato seguinte a Nobre Presidente, solicitou que o 1º secretario procedesse 
à leitura da ata da sessão anterior, no que depois de lida foi aprovado em toda sua 

totalidade. Sequenciando o senhor presidente convida o primeiro secretário para a 

leitura do expediente do dia no que foi lido: Emenda 001/2018, Emenda 002/2018, 

Emenda 003/2018, Emenda 004/2018 e Emenda 005/2018, Oficio 140/2018 que 

envia mensagem ao Projeto de Lei 009/2018 do gabinete da Prefeita solicitando 
AUTORIZAÇÃO PARA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO ABRIR DE CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL, ATÉ O LIMITE DE R$ 34.100,00 (TRINTA E QUATRO 

MIL E CEM REAIS) PARA FINS QUE ESPECIFICA, Projeto de Lei 008/2018 do 

Gabinete da Prefeita que solicita AUTORIZAÇÃO PARA TRANSPOR, 

TRANSFERIR e/ou REMANEJAR DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, AO 

ORÇAMENTO VIGENTE. Concluída a leitura do expediente a senhora presidente dá 

início ao tema livre, com a palavra a vereadora Flaviana Lucena de Araújo que após 
cumprimentar a todos disse que estavam graças a Deus concluído mais um ano de 

trabalho naquela casa e desejava a todos um ótimo natal e um feliz ano novo, em seguida 

foi a tribuna o vereador Manoel Arnaldo da Silva Ferreira que após cumprimentar a 
todos discorreu sobre as dificuldades enfrentadas durante o ano, mas havia vencido 

todas, parabenizou a senhora prefeita que teve parecer do tribunal de contas favorável a 

aprovação de suas contas exercício financeiro de 2017, disse que certamente está casa 
votaria pela a aprovação das referidas contas, disse que isso era fruto do zelo e do 

respeito com o a população, pois nos últimos anos Sossego teve seus representantes que 

se importavam com o erário público e que tinha se desenvolvido, parabenizou a senhora 
presidente que desta casa que estava concluindo uma sequência de três mandatos 

consecutivos, sempre com respeito e zelando pela a união entre os pares, que eram como 

uma família, desejou um feliz natal a todos e um ano novo com muitas realizações pra 
todos. Em seguida foi a tribuna o vereador Robson Renan de Oliveira Silva, este após 

cumprimentar a todos disse que queria parabenizar a todos pelos os serviços prestados 

ao município de Sossego, aos colegas vereadores, aos funcionários, a senhora prefeita, 
disse que queria solicitar da prefeita providencias quanto as redes de esgotos que 

estavam a céu aberto, que a senhora prefeita tomasse providencias com relação a isso no 

ano que se inicia, pois isto era prevenção a saúde, disse que queria solicitar também que 
a prefeita contratasse um médico plantonista para prestar serviço diariamente a 

população que necessita, pois o que tem vem poucas vezes, disse que queria também 
solicitar que a senhora prefeita e a senhora secretaria tomasse providencias com relação 

a falta de medicamentos para os hipertensos, para que o próximo ano não tivessem esses 

problemas, disse que havia sido notificado com relação a uma denúncia que ele 
formulara ao ministério público sobre a compra de quatro pneus para a máquina pá 

carregadeira, disse que a senhora prefeita havia apresentado justificativa, contudo esta 

havia faltado com a verdade, pois ela falou que os pneus estavam na máquina pá 
carregadeira, mas na máquina estava apenas um pneus e ele já havia tirado foto e se 
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contraposto a justificativa dela, disse ainda que nos últimos três meses havia 
entrado muito dinheiro no município, no mês de outubro fora novecentos e 

quarenta mil reais com cento e sessenta e sete reais e noventa centavos, o mês de 

novembro entrou um milhão cinquenta e três mil, cinquenta e dois reais com 
sessenta e seis centavos,  em dezembro até o momento entrou um milhão setenta e 

um mil, trezentos e vinte e três reais e trinta e um centavos, disse que na prefeitura 

entrou muito dinheiro e que tá na hora da prefeita mostrar o trabalho, ainda desejou 
um feliz natal e um novo cheio de paz pra todos. Em seguida foi à tribuna a 

vereadora Pamela Bruna da Silva de Oliveira, que após cumprimentar a todos fez 

um breve balanço de sua atuação parlamentar no ano de dois mil e dezoito, fez 
algumas reivindicações como a reforma da garagem municipal, a compra de 

termômetro para o centro de saúde Pedro Vieira, fez também uma breve 

explanação sobre a necessidade de um enfermeiro acompanhar os pacientes com 
risco de morte até o hospital em Picuí, solicitou que a senhora secretária atentasse 

para este fato, solicitou ainda a reforma do cemitério municipal, a pavimentação 

do seguimento da Rua Eliezer Francisco dos Santos, disse que reiterava o 
compromisso de continuar aprovado o que de bom fosse para a população e 

finalizou desejando um feliz natal e um ano novo prospero a todos. Em seguida foi 

à tribuna o vereador José dos Santos Silva Almeida, que após cumprimentar a 
todos disse que só tinha motivos de ser grato a Deus por tudo, pedir a mesma união 

em dois mil e dezenove desejar a todos os munícipes um feliz natal e ano nove de 

muita paz e realizações. Em seguida foi à tribuna o vereador Joseilson de Medeiros 
Oliveira que após cumprimentar a todos disse que aquela sessão era uma sessão 

muito importante pois naquela tarde ia ser escolhida a nova mesa diretora daquela 

casa e rogava a Deus que este iluminasse o entendimento de todos para que 
escolhessem aqueles que fosse o melhor para sossego, desejou um feliz natal a 

todos e um ano novo de muita paz, amor e Deus no coração de todos. Em seguida 

também falou o vereador Emanuel de Azevedo Soares, que após cumprimentar a 
todos disse que estava grato a Deus por mais um ano com saúde e certeza do dever 

cumprido, pois tudo que veio pra esta casa que era de bom pra população foi 

aprovado por todos, desejou também a todos um feliz natal e ano novo cheio de 
saúde e de muita paz. Em seguida foi à tribuna o vereador Manoel Gomes dos 

Santos Junior que após cumprimentar a todos disse que naquela manhã o 

sentimento era de gratidão, de gratidão a Deus, a senhora Presidente, que se sentia 
honrado de ter sido presidido por aquela guerreira, que passou por muitas 

dificuldades, mas superou todas, gratidão a população, que muito lhe fez crescer, 

muitas vezes com as críticas que lhe laçam, gratidão a gestão pública, que muito 
tem feito, mas não consegue agradar a todos, fez um breve balanço de tudo que 

vivera naquele ano, rebateu algumas críticas do colega Robson Renan, argumentou 
sobre a compra dos pneus da máquina pá carregadeira , fez votos para que em dois 

e dezenove a câmara permanecesse unida e pediu a Deus bênçãos sobre a 

população, sobre esta casa, sobre o executivo, sobre toda a gestão. Em seguida a 
senhora presidente passou a presidência da sessão ao vice e foi à tribuna , após 

cumprimentar a todos também fez uma balanço de sua atuação parlamentar 

naquele ano, fez uma breve explanação sobre sua doença que lhe ausentou de 
algumas reuniões, agradeceu aos nobres colegas que lhe confiaram três mandatos 

de presidente daquela casa, ressaltou a união que sempre prevaleceu no plenário, 

disse que ainda faltava trazer e esta semana estava trazendo dois ar condicionado 
e o bureau da presidência com as cadeiras desejou também a todos um ano novo 

prospero e com muita saúde. Reassumindo a presidência da sessão ela concedeu 

mais cinco minutos ao vereador Robson Renan este disse que rebatendo a fala do 
vereador Junior Gomes que havia insinuado que ele faltara com a verdade, e não 

dava para viajar em um jumento (o vereador Junior Gomes disse que não falou 

jumento, havia falado animal e que estava gravado o que ele disse) o vereador 
Robson Renan disse que aquele jumentinho preto que a prefeita andava custava 

aos cofres públicos mais de cinco mil reais e que o papel da câmara era fiscalizar 

as despesas, ele disse que a prefeita tem o salário dela, disse que quem trabalha pra 
população sabe como é difícil muitas vezes ter que colocar gasolina do próprio 

bolso, ter que pagar refeição pra quem está levando para Campina Grande do  
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Próprio bolso, disse que era desnecessário tirar diário sabia que ela tinha direito, 
mas ela fala nas suas transmissões que o município está sem dinheiro, como 

que ela tira quase dez mil em diária, disse que não era justo, ela ganhava quatro 

vezes mais que ele que tem que pagar tudo do seu bolso e não pagava uma 
refeição, não pagava um hotel, não pagava gasolina e ainda tinha um motorista 

tudo pago pela a prefeitura, não era justo, a senhora presidente concedeu mais 

dois minutos ao vereador Junior Gomes, este disse que tudo que havia falado 
estava gravado, e que não havia pronunciado nome de jumento, havia dito 

animal e que se a locação do veículo fosse mil reais falavam, se ela tirasse 

quinhentos reais de diária falavam e vai ser sempre assim oposição reclama 
situação rebate. Em seguida senhora presidente convida a prefeita Lusineide 

Oliveira para usar da palavra esta após cumprimentar a todos faz um balanço 

de sua gestão em dois mil e dezoito, após desejar um feliz natal e prospero ano 
novo encerra sua fala. Em seguida a senhora presidente dá início a apreciação 

e votação das matérias, Parecer CFOF/020/2018 ao Projeto de Lei 005/2018, 

Parecer CJR/021/2018 ao Projeto de Lei 005/2018, ambos aprovados com a 
introdução da Emeda 001/2018, Emenda 002/2018, Emenda 003/2018, Emenda 

004/2018 e Emenda 005/2018. Parecer CFOF/022/2018 ao Projeto de Lei nº 

008/2018, Parecer CJR/023/2018 ao Projeto de Lei nº 008/2018 aprovados por 
todos, Parecer CFOF/024/2018 ao Projeto de Lei nº 009/2018, Parecer 

CJR/024/2018 ao Projeto de Lei nº 009/2018, também aprovado por todos. 

Ficando portando aprovado o Projeto de Lei nº 005/2018 - Estima a Receita e 

Fixa a Despesa do Município de Sossego para o Exercício de 2019. Projeto 

de Lei 008/2018 – AUTORIZA O CHEFE DO EXECUTIVO A TRANSPOR, 

TRANSFERIR e/ou REMANEJAR DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, AO 
ORÇAMENTO VIGENTE. Projeto de Lei 009/2018 - AUTORIZA O CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, 

ATÉ O LIMITE DE R$ 34.100,00 (TRINTA E QUATRO MIL E CEM REAIS) 
PARA FINS QUE ESPECIFICA. Terminado a votação do expediente do dia a 

senhora presidente anuncia que está aberto os trabalhos de eleição para a nova 

Mesa Diretora biênio2019/2020 e convida o Assessor Jurídico da Câmara o 
Senhor Joagny Augusto para esclarecimento de qualquer dúvida quanto ao 

pleito e auxiliar no processo da eleição. Este usando a palavra disse que de 

acordo com o artigo 5º, parágrafo 1º do regimento interno da casa os candidatos 
devem se dirigir a mesa para o registro das candidaturas, a chapa completa 

ou avulsa, em seguida foi convidado o vereador Joseilson de Medeiros 

Oliveira para secretario ad hoc, que anunciou o registro de duas chapas, 
chapa 01 (um) composta por Presidente: Manoel Gomes dos Santos Junior; 

Vice presidente: Maria Valdete de Lucena Lima; 1º Secretário: Manuel Arnaldo 

da Silva Ferreira e 2º Secretário: José dos Santos Silva Almeida. Chapa 02 
(dois) Presidente: Flaviana Lucena de Araújo; Vice presidente: Robson Renan 

de Oliveira Silva; 1º Secretário: Pamela Bruna da Silva de Oliveira e 2º 

Secretário: Emanuel de Azevedo Soares. A senhora presidente pergunta se há 
mais algum chapa para registro, não havendo, esta pergunta se há impugnação 

para as chapas registra, não havendo, está se os dois candidatos a presidente 

querem fazer uso da palavra por até cinco minutos, ambos não aceitando o 
assessor jurídico diz que de acordo com o parágrafo 6º do artigo 5º a senhora 

presidente convidará os vereadores para que de forma secreta, na ordem 

alfabética dos nomes parlamentares, por cédula única com os nomes de todos 
os vereadores para cada cargo, na mesma ordem da votação, em seguida o 

assessor jurídico, explicou que cada chapa antes da relação dos nomes com os 

cargos tinha o nome chapa 01 e chapa 02 com um quadro ao lado para que o 
vereador marcasse a chapa que ia votar, explicou que não haveria outra forma 

de votação a não ser marcar o quadrinho ao lado do nome chapa 01 ou chapa 
02 disse que qualquer outro tipo de votação seria considerado voto branco, em 

seguida a senhora presidente solicita que o secretario ad hoc mostre a todos os 

presentes que a urna está vazia, após mostrar este lacra a urna na presença de 
todos e a senhora presidente mostra as nove cédulas de votação devidamente 

rubricada por ela e pelo secretário ad hoc e em seguida passa a convidar na 

 

ordem alfabética dos nomes parlamentares, cada vereador a votar, após todos 

terem votado esta convida os senhores candidatos a presidente a acompanharem 
a contagem dos votos feita pelo o secretario ad hoc. Terminado a apuração dos 

votos houve 04 (quatro) votos para a chapa 01 (um), 04 (quatro) votos para a 

chapa 02 (dois) e um voto branco. O assessor jurídico diz que de acordo com o 
parágrafo 8º do artigo 5º se os candidatos não alcançarem maioria absoluta, será 

procedida nova eleição entre os dois mais votados para respectivo cargo, sendo 

declarado eleito o que obtiver o maior número de votos, persistindo o empate o 
mais idoso. Foi confeccionada mais nove cédulas de votação, rubricadas pela 

presidente e o secretario ad hoc, na presença dos candidatos, o secretario ad hoc 

mostra a todos a urna receptora de votos vazia, lacra e o assessor jurídico esclarece 
que a forma de votação será marcar o quadradinho ao lado do nome chapa 01 ou 

chapa 02, qualquer outra forma será considerando voto branco. A senhora 
presidente inicia o chamamento obedecendo a ordem alfabética dos nomes 

parlamentares para que estes processem seus votos, após a votação é convidado 

os representantes de cada chapa para acompanhar a contagem dos votos realizado 
pelo o secretário ad hoc, terminado a apuração a chapa 01 obteve 05 (cinco) votos 

e a chapa 02, obteve 04 (quatro) votos, proclamada a chapa 01 vencedora. A nova 

mesa Diretora da Câmara Municipal de Sossego, Biênio 2019/2020 Presidente: 
Manoel Gomes dos Santos Junior; Vice presidente: Maria Valdete de Lucena 

Lima; 1º Secretário: Manuel Arnaldo da Silva Ferreira e 2º Secretário: José dos 

Santos Silva Almeida. A senhora presidente disse que a sessão solene de posse 
seria dia 1º de janeiro de 2019 as 15 no plenário Antônio Bezerra de Luna, Casa 

de João Batista Antunes de Lima. Nada mais havendo a tratar a Sra. Presidente 

agradece a presença dos nobres pares e de todos e “sob a proteção de Deus e 

em nome da Comunidade” declara encerrada a presente sessão, Plenário 

Antônio Bezerra de Luna da Câmara Municipal de Sossego-PB, em 20 de 

dezembro de 2018. 
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ATA DE SESSÃO SOLENE DE POSSE DA 

MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SOSSEGO, ESTADO DA 

PARAIBA. Casa “João Batista Antunes de 

Lima”, BIENO 2019/2020. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove, reuniu-se esta 

Edilidade sob a Presidência da nobre Vereadora Maria Valdete de Lucena Lima 
tendo como Secretários os nobres Vereadores Manoel Gomes dos Santos Junior e 

Emanuel de Azevedo Soares, 1º e 2º Secretários respectivamente. Precisamente as 

quinze (15) horas, a senhora Presidente “sob a proteção de Deus e em nome da 
comunidade declara instalada a SESSÃO SOLENE para posse da Mesa Diretora 

Biênio 2019/2020” em seguida convida o assessor Jurídico Joagny Augusto, a 

prefeita Lusineide Oliveira Lima Almeida e o ex-prefeito Carlos Antônio Alves da 
Silva para fazer parte da mesa principal, e convida o vereador Manoel Gomes dos 

Santos Junior para ler o nome dos vereadores presentes a sessão, este leu os nomes 
dos seguintes vereadores: MARIA VALDETE DE LUCENA LIMA, MANUEL 

ARNALDO DA SILVA FERREIRA, MANOEL GOMES DOS SANTOS 

JUNIOR, JOSEILSON DE MEDEIROS OLIVEIRA, PAMELA BRUNA DA 
SILVA DE OLIVEIRA, EMANUEL DE AZEVEDO SOARES, e JOSÉ DOS 

SANTOS SILVA ALMEIDA. Convidou ainda o vereador Manoel Gomes dos 

Santos Junior para ler um versículo da bíblia, ele leu em Sofonias 3:17 que diz: O 
Senhor teu Deus está no meio de ti, poderoso para te salvar; Ele se deleitará em ti 

com alegria; renovar-te-á no seu amor, regozijar-se-á em ti com júbilo! Em 

seguida a senhora presidente registra a presença das autoridades: secretários, 
diretores de departamento, assessores do município, em seguida passa-se a 

execução do Hino Nacional Brasileiro e Hino Municipal de Sossego. Ato 

seguinte à senhora presidente convida o vereador Manoel Gomes dos Santos Junior, 
eleito presidente da Mesa Diretora da casa de João Batista Antunes de Lima, para 

o biênio 2019/2020, no dia 20 de dezembro de 2018, para que de pé, Pronunciasse 

o JURAMENTO,  este disse: Prometo guardar a Constituição Federal, a 
Constituição Estadual, a Lei Orgânica do Município e as demais leis, desempenhar 

fiel e lealmente a função na Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sossego que 

me foi conferida pelos demais parlamentares, promovendo o bem geral do 
município e primando pelo bom andamento dos trabalhos legislativos municipais. 

Assim o prometo! Os demais membros da mesa, eleitos também em 20 de dezembro 

de 2018, pronunciaram “assim prometo”! Em seguida a senhora presidente 
convidou para que hierarquicamente ocupassem seus respectivos cargos: Vereador 

Manoel Gomes dos Santos Junior: Presidente; Vereadora Maria Valdete de Lucena 

Lima: Vice Presidente; Vereador Manuel Arnaldo da Silva Ferreira: 1º Secretario 
e Vereador José dos Santos Silva Almeida: 2º Secretario. Já devidamente 

empossados, ocupando o seu cargo a mesa diretora o senhor presidente Manoel 

Gomes dos Santos Junior, disse que era uma honra poder ser presidente daquela 
casa, assim como foi uma honra ser presidido pela vereadora Maria Valdete de 

Lucena Lima, reafirmou o compromisso de fazer sempre o melhor por aquela casa 

e pela a população de Sossego, e disse que contava com ajuda de todos, pois sozinho 
ninguém faz nada, agradeceu aos colegas vereadores a confiança, agradeceu aos 

familiares, aos amigos e a Deus que era responsável pelo o protagonismo de sua 

história. Em seguida facultou a palavra, fazendo uso a vereadora Maria Valdete de 
Lucena Lima, que fez um breve relato de sua atuação durante os seis anos que 

esteve à frente da Casa de João Batista Antunes de Lima, três mandato 

consecutivos, agradeceu aos colegas vereadores, ao ex-prefeito Carlinhos, aos 
funcionários da casa, ao assessor Jurídico o Jurista Joagny Augusto e disse de seu 

orgulho de ter sido presidente, agradeceu a Deus por tudo. Em seguida fez uso da 

palavra o vereador Manuel Arnaldo da Silva Ferreira, que agradeceu a todos os 
colegas a confiança, disse que se orgulhava de ter também contribuído pelo bem da 

casa, da população, desejou ao novo presidente muita luz para poder continuar 

fazendo sempre o melhor para todos. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora 
Pamela Bruna da Silva de Oliveira, que saudou a todos e exaltou a união que existe 

entre os vereadores, fez votos de que o nove presidente  

muita luz para poder continuar fazendo sempre o melhor para todos. Em seguida fez 
uso da palavra a Vereadora Pamela Bruna da Silva de Oliveira, que saudou a todos e 

exaltou a união que existe entre os vereadores, fez votos de que o nove presidente 

pudesse manter a mesma harmonia entre os pares e reiterou o seu compromisso com 
aquela casa. Em seguida usou a palavra o vereador Emanuel de Azevedo Soares que 

após cumprimentar a todos, parabenizou a nova mesa diretora, fez votos de que esta 

mantivesse a unidade e harmonia que sempre fora peculiar a esta casa, agradeceu a 
ex-presidente Maria Valdete de Lucena Lima pelo o bom trabalho desempenhado nos 

seis anos a frente desta egrégia casa. Em seguida foi a tribuna o vereador Joseilson de 

Medeiros Oliveira, que também parabenizou a nova Mesa Diretora e fez votos de um 
mandato com zelo e responsabilidade. Em seguida foi à tribuna o ex-prefeito Carlos 

Antônio Alves da Silva (Carlinhos), que fez uma breve explanação sobre a 

importância do Legislativo e da parceria entre os poderes (Legislativo e Executivo). 
Em seguida fez uso da palavra a Prefeita Lusineide Oliveira, que ressaltou as 

dificuldades enfrentadas no ano de 2018, fez votos de que 2019 fosse um ano melhor 
para os gestores, e de que a nova Mesa Diretora fosse bem sucedida e que Deus fosse 

o protagonista de tudo. Não havendo mais nada a ser dito, o senhor Presidente diz que 

antes de encerrar a sessão solene ele citara a seguinte frase: “Quando Deus quer ele 
inverte a fila e quem era o último, torna-se o primeiro”. Em seguida agradece a 

presença dos nobres pares e de todos e “sob a proteção de Deus e em nome do povo 

sosseguense” declarou encerrada a presente sessão solene. Plenário Antônio Bezerra 
de Luna da Casa de João Batista Antunes de Lima, Sossego-PB, em 1º de janeiro de 

2019. 
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PORTARIA Nº 001/2019 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOSSEGO, ESTADO DA 

PARAÍBA, usando das atribuições legais conferidas pela Lei Orgânica Municipal, 

Constituições Federal e Estadual, bem como legislação pertinente 

RESOLVE: 

Exonerar todos os ocupantes de cargos comissionados na Câmara 

Municipal de Sossego, contados os efeitos desta Portaria a partir de 1° de janeiro 

de 2019. 

ossego-PB, 1° de janeiro de 2019. 

 
 

 

PORTARIA Nº 02/2019 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOSSEGO, ESTADO DA 

PARAÍBA, usando das atribuições legais conferidas pela Lei Orgânica Municipal, 

Constituições Federal e Estadual, bem como legislação pertinente 

RESOLVE: 

Nomear o Sr. Josivam Medeiros de Oliveira para ocupar o cargo em 

comissão de Diretor de Arquivo com lotação na Câmara Municipal de Sossego, 

contados os efeitos desta Portaria a partir da data de sua assinatura. 

Sossego-PB, 02 de janeiro de 2019. 

 
 

 

PORTARIA Nº 003/2019 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOSSEGO, ESTADO DA 

PARAÍBA, usando das atribuições legais conferidas pela Lei Orgânica Municipal, 

Constituições Federal e Estadual, bem como legislação pertinente 

RESOLVE: 

 

 

 

 

Sossego-PB, 02 de janeiro de 2019. 

 Nomear o Sr. CLEIVSON DIMAS LIMA DOS SANTOS para ocupar o cargo 

em comissão de Secretário de Apoio Parlamentar com lotação na Câmara Municipal 

de Sossego, contados os efeitos desta Portaria a partir da data de sua assinatura. 

Sossego-PB, 02 de janeiro de 2019 

 
 

 

PORTARIA Nº 004/2019 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOSSEGO, ESTADO DA 

PARAÍBA, usando das atribuições legais conferidas pela Lei Orgânica Municipal, 

Constituições Federal e Estadual, bem como legislação pertinente 

RESOLVE: 

Nomear a Srª. LÚCIA CARLA FERREIRA DE LIMA para ocupar o cargo em 

comissão de Tesoureiro com lotação na Câmara Municipal de Sossego, contados os 

efeitos desta Portaria a partir da data de sua assinatura. 

Sossego-PB, 02 de janeiro de 2019. 
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